
OBECNÉ ZASTUPITEĽSTO V DOBREJ NIVE 
 

 

ZÁPISNICA 

ZO ZASADNUTIA OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA 

konaného dňa 26. februára 2025 o 17.00 hod. v zasadačke Obecného úradu v Dobrej Nive. 

 

 

Prítomní:    8 poslancov 

  Róbert Hiriak, Bc. Branislav Krajč, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, 

Ing. Gabriela Slabejová, PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná,                    

Emil Šimko 
 

Neprítomný: 1 poslanec 

  Mgr. art. Rastislav Kyslý 
   

K bodu č. 1  – Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ 

v Dobrej Nive 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Dobrej Nive (ďalej len „OZ“) otvoril starosta 

obce – Ing. Milan Jakubík (ďalej len „starosta obce“). Privítal prítomných poslancov, 

zamestnancov obce a konštatoval, že na zasadnutí OZ je prítomná nadpolovičná väčšina 

všetkých poslancov, preto ho vyhlásil za uznášania schopné.  

Zároveň všetkých oboznámil, že v zmysle Rokovacieho poriadku Obecného 

zastupiteľstva v Dobrej Nive sa počas celého priebehu zasadnutia OZ bude vyhotovovať 

zvukový záznam, ktorý tvorí neoddeliteľnú súčasť zápisnice zo zasadnutia OZ a taktiež 

online videozáznam, ktorého link je uložený na stránke Obce Dobrá Niva 

(www.obecdobraniva.sk/samosprava/uznesenia-zapisnice-prezencne-listiny-a-zaznamy-

oz). Z uvedeného dôvodu bude zápisnica zo zasadnutia OZ vyhotovená v skrátenej forme. 

Následne oboznámil s programom, ktorý vopred dostal každý poslanec s pozvánkou 

a skonštatoval, že pozvánka spolu s programom bola zverejnená v obci obvyklým spôsobom 

v zákonnej lehote.  

Navrhol do programu doplniť dva body: 

Bod č. 13 Schválenie návrhu VZN č. 1/2025, ktorým sa schvaľuje obmedzenie vstupu a 

zákaz vstupu nepovolaným osobám do poľovného revíru č. 19 Obecný revír Dobrá Niva. 

Poslanec Bc. Branislav Krajč vyjadril nesúhlas so zaradením tohto bodu do programu 

rokovania OZ, pričom argumentoval, že podľa jeho názoru navrhované VZN je v rozpore so 

záujmami občanov, keďže by im bol obmedzený voľný pohyb v lesných oblastiach týkajúcich 

sa tohto VZN. V predmetnom VZN súhlasí len s tou časťou, ktorá zakazuje vstup do Zvernice 

Ďurianová a Zverníka Uhliská, ale nie do celého revíru. 

Starosta obce uviedol, že v tomto bode sa rozhoduje len o zaradení návrhu VZN                           

č. 1/2025 do programu rokovania obecného zastupiteľstva. Zdôraznil, že samotná diskusia                                  

a rozhodovanie o tomto návrhu sa uskutoční až po jeho schválení ako súčasti programu a dal 

o zaradení bodu hlasovať. 

Za – 6 (Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová, PhD., 

Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko) 

Proti – 1 (Bc. Branislav Krajč) 

Zdržal sa – 1 (Róbert Hiriak)                                           
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Starosta obce ďalej navrhol doplniť ako bod č. 14 Oznámenie Edity Čipkovej o vzdaní 

sa funkcie členky v Komisii školstva, kultúry, športu a práce s mládežou. 

Za – 8 jednomyseľne 
 

Zároveň vyzval poslancov na doplnenie, prípadne zmeny v programe.  

 

Poslanec Bc. Branislav Krajč navrhol vypustiť z programu OZ bod. č. 6. Schválenie 

nákupu pozemku parcela registra „E“ parc. č. 790, výmera 1.152 m2, orná pôda z dôvodu, že 

tento bod programu sa nedostal na rokovanie Komisie životného prostredia, 

pôdohospodárstva, obchodu, služieb a cestovného ruchu (ďalej len “komisia životného 

prostredia“), v podkladoch ku zasadnutiu OZ sa nenachádzajú žiadne materiály, jediné 

informácie k tomuto bodu sú v uznesení. 

Za – 1  (Bc. Branislav Krajč)                                           

Proti – 7 (Róbert Hiriak, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela 

Slabejová, PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko)  

Zdržal sa – 0 

 

Poslanec Bc. Branislav Krajč navrhol vypustiť z programu OZ bod. č. 9 b) Schválenie 

zámeru na základe žiadosti Ing. Miroslava Vidholda, Dubovská 877/33, Dobrá Niva o 

prenájom časti pozemku parc. č. 4409/1 vo vlastníctve Obec Dobrá Niva (jedná sa o výmery na 

základe Nájomných zmlúv po nájomcovi Ing. Anton Šagát, Zvolen) z dôvodu, že na komisii 

životného prostredia sa dohodli, že zámer sa bude schvaľovať bez mena. 

Za – 1  (Bc. Branislav Krajč)                                           

Proti – 7 (Róbert Hiriak, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela 

Slabejová, PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko)  

Zdržal sa – 0 

 

Keďže nikto z prítomných poslancov viac nechcel program doplniť, upravený program 

prečítal a dal o ňom hlasovať. 
 

PROGRAM : 

1. Otvorenie, kontrola prezenčnej listiny, schválenie programu zasadnutia OZ v Dobrej 

Nive 

2. Schválenie návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice 

3. Interpelácia občanov na starostu obce Dobrá Niva a poslancov OZ v Dobrej Nive 

4. Schválenie zmluvy so spoločnosťou LUSH s.r.o., Kuzmányho nábrežie 851/14,                   

960 01 Zvolen, IČO: 31566391: Zmluva o dielo č. LUSH/OBEC DOBRÁ NIVA/2025 

ohľadom vykonania jednoduchých pozemkových úprav v lokalite IBV Nad Višničkami 

5. Schválenie finančnej investície pre OBECNÉ LESY Dobrá Niva s.r.o., Námestie SNP 

45/5, 962 61 Dobrá Niva na nákup kolesového traktora a lesnej frézy 

6. Schválenie nákupu pozemku parcela registra „E“ parc. č. 790, výmera 1.152 m2, orná 

pôda 

7. Úprava finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva v priebehu kalendárneho roka 2025 

8. Schválenie zámeru na základe žiadosti GLS General Logistics Systems Slovensko, s.r.o., 

962 33 Budča, IČO: 36624942 o prenájom časti pozemku parc. č. 356 vo vlastníctve 
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Obec Dobrá Niva za účelom umiestnenia BALÍKOMATU GLS, ktorý má slúžiť k 

rýchlemu a komfortnému doručovaniu balíka alebo k odovzdaniu balíka GLS (nonstop 

– 24/7), Štúrova ulica 

9. a) Žiadosť Ing. Antona Šagáta, Zvolen o ukončenie nájmu na základe Nájomných zmlúv 

č.1/2006 a 4/2007 a ich dodatkov 

b) Schválenie zámeru na základe žiadosti Ing. Miroslava Vidholda, Dubovská 877/33, 

Dobrá Niva o prenájom časti pozemku parc. č. 4409/1 vo vlastníctve Obec Dobrá Niva 

(jedná sa o výmery na základe Nájomných zmlúv po nájomcovi Ing. Anton Šagát, 

Zvolen)  

10. Žiadosť Anny Šimkovej, Mlynská 77/25, Dobrá Niva o prenájom časti nebytových 

priestorov pod Hasičskou zbrojnicou, Neresnická 245, Dobrá Niva za účelom 

skladovacích priestorov a WC pre personál ako súčasť predajne Váš obchodík 

11. Správa hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za IV. Q 2024 

12. Schválenie odmeny hlavnému kontrolórovi obce za IV. Q 2024 

13. Schválenie návrhu VZN č. 1/2025, ktorým sa schvaľuje obmedzenie vstupu a zákaz 

vstupu nepovolaným osobám do poľovného revíru č. 19 Obecný revír Dobrá Niva 

14. Oznámenie Edity Čipkovej o vzdaní sa funkcie členky v Komisii školstva, kultúry, 

športu a práce s mládežou 

15. Vyhodnotenie činnosti obce od 11. 12. 2024 a plán činností na ďalšie obdobie v priebehu 

kalendárneho roka 2025 

16. R ô z n e 

17. D i s k u s i a 

18. Schválenie uznesenia – z á v e r  

   

K bodu č. 2 – Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice 
 

Do návrhovej komisie boli jednomyseľne schválení:  Ing. Peter Mlynárik  

  Emil Šimko 
 

Za overovateľov zápisnice boli jednomyseľne schválení:   Róbert Hiriak 

  Mgr. Ján Slosiarik 
    

Zapisovateľom zápisnice je schválená zapisovateľka: Martina Kolényová 

 

K bodu č. 3 – Interpelácia občanov na starostu obce a poslancov OZ 

Poslanec Mgr. Ján Slosiarik interpeloval v mene občanov ohľadom poškodeného mosta pod 

katolíckym kostolom.  

Starosta obce reagoval, že na opravu celého mosta nemáme rozpočtované finančné prostriedky, 

zavoláme statika, aby navrhol jednoduchšiu opravu len časti mosta. 

Poslanec Bc. Branislav Krajč konštatoval, že na obecnej webovej stránke je zverejnené 

Oznámenie o začatí kolaudačného konania, Dobrá Niva - Priehrada: Zahustenie TS a 

rekonštrukcia NNS, požiadal starostu obce o vysvetlenie o čo sa jedná. 

Starosta obce odpovedal, že sa to týka spoločnosti Stredoslovenská distribučná, a.s. a ide o 

rozšírenie vysokonapäťovej siete, ktoré sa realizuje na základe stavebného povolenia. Poslanec 

Bc. Branislav Krajč upozornil, že inzercia týkajúca sa výberového konania na pozíciu konateľa 
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– riaditeľa OBECNÝCH LESOV Dobrá Niva s.r.o. bola nedostatočne propagovaná. Poukázal 

na to, že bola zverejnená iba na obecnej webovej stránke, facebookovej stránke Dobrá Niva a 

až v polovici februára na portáli Profesia. 

Starosta obce na to reagoval a ubezpečil ho, že všetci záujemcovia o túto pozíciu sa o 

výberovom konaní určite včas dozvedeli a už sa prihlásili, resp. sa ešte len prihlásia. 

Hlavný kontrolór obce, Vladimír Kliment požiadal starostu obce, aby sme sa zapojili do petície 

proti vybudovaniu spaľovne v Hontianskych Tesároch. 

 

K bodu č. 4 – Schválenie zmluvy so spoločnosťou LUSH s.r.o., Kuzmányho nábrežie 

851/14, 960 01 Zvolen, IČO: 31566391: Zmluva o dielo č. LUSH/OBEC DOBRÁ 

NIVA/2025 ohľadom vykonania jednoduchých pozemkových úprav v lokalite IBV Nad 

Višničkami  

Ing. Juraj Kuchár, zhotoviteľ vysvetlil poslancom, že predložená zmluva o dielo sa týka 

vypracovania a vykonania projektu pozemkových úprav formou jednoduchých pozemkových 

úprav v katastrálnom území Dobrá Niva v lokalite IBV Nad Višničkami. 

Poslanci jednomyseľne schválili v zmysle zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí predloženú 

zmluvu so spoločnosťou LUSH s.r.o., Kuzmányho nábrežie 851/14, 960 01 Zvolen,                        

IČO: 31566391: Zmluva o dielo č. LUSH/OBEC DOBRÁ NIVA/2025 ohľadom vykonania 

jednoduchých pozemkových úprav v lokalite IBV Nad Višničkami v celkovej výške 64.452 €. 

Zmluva so spoločnosťou LUSH s.r.o., Kuzmányho nábrežie 851/14, 960 01 Zvolen, IČO: 

31566391: Zmluva o dielo č. LUSH/OBEC DOBRÁ NIVA/2025 ohľadom vykonania 

jednoduchých pozemkových úprav v lokalite IBV Nad Višničkami tvorí prílohu zápisnice. 

Za – 8 jednomyseľne 

 

K bodu č. 5 – Schválenie finančnej investície pre OBECNÉ LESY Dobrá Niva s.r.o., 

Námestie SNP 45/5, 962 61 Dobrá Niva na nákup kolesového traktora a lesnej frézy 

Starosta obce informoval, že tento bod nie je potrebné prerokovávať na dnešnom zasadnutí OZ, 

nakoľko bol predmetom na pracovnom stretnutí poslancov a členov komisie Finančnej, 

strategického rozvoja a správy majetku obce (ďalej len „finančná komisia“), ale najmä preto, 

že nebude financovaný cez rozpočet Obce Dobrá Niva, a preto nie je potrebné schválenie tejto 

finančnej investície poslancami OZ. 

Poslanci zobrali na vedomie možnú finančnú investíciu pre OBECNÉ LESY Dobrá Niva s.r.o., 

Námestie SNP 45/5, 962 61 Dobrá Niva na nákup kolesového traktora a lesnej frézy. 

 
 

K bodu č. 6 – Schválenie nákupu pozemku parcela registra „E“ parc. č. 790, výmera                

1.152 m2, orná pôda 

Starosta obce informoval, že sa jedná o pozemok v lokalite pri letisku Dobrá Niva, s vlastníkmi 

pozemku je v jednaní a majú záujem pozemok obci predať. Jednať o odkúpení uvedeného 

pozemku sa začalo na základe stretnutia so spoločnosťou Vangar s.r.o. nakoľko prejavili 

záujem o tento pozemok a pristúpili by na zámenu pozemkov. Spoločnosť Vangar s.r.o. vlastní 

pozemok pred areálom OŠK Dobrá Niva. 

Poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie Ing. Gabriela Slabejová PhD. informovala, že 

členovia finančnej komisie odporúčajú nákup pozemku parcela registra „E“ parc. č. 790 

schváliť. 
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Poslanci schválili nákup pozemku parcela registra „E“ parc. č. 790, výmera 1.152 m2, orná 

pôda. 

Za – 8 jednomyseľne 

 

K bodu č. 7 - Úprava finančného rozpočtu Obce Dobrá Niva v priebehu kalendárneho 

roka 2025 

Marcela Ponická, ekonómka obce informovala o úprave finančného rozpočtu obce v priebehu 

kalendárneho roka 2025 už aj so schválenými finančnými prostriedkami, ktoré budú zapojené 

do rozpočtu obce z rezervného fondu Obce Dobrá Niva. 

 

Finančné operácie 
 

Finančné  príjmy 
 

Položka Názov Suma v EUR 

Nová Prostriedky minulých rokov – dotácia minibáger + 50.000,00  

 

Kapitálový rozpočet 
 

Položka Názov Suma v EUR 

Nová Minibáger z dotácie (RF) + 14.999,00 

Nová Minibáger z vlastných zdrojov (RF) + 23.131,00 

Nová Jednoduché pozemkové úpravy (RF) + 10.000,00 

Zvýšenie Chata Podholienec (RF) + 2.000,00 

Zvýšenie Rekonštrukcia hasičskej zbrojnice (RF)  + 15.000,00 

Zvýšenie VO IBV Za Mlyn (RF) + 15.000,00 

Zvýšenie Rekonštrukcia OŠK (RF) + 15.000,00 

Nová Nákup pozemkov (RF)  + 20.000,00 

Poníženie Oddychová zóna - 100.131,00 

 

Ing. Gabriela Slabejová PhD., poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie informovala,                                   

že členovia finančnej komisie odporúčajú predloženú úpravu finančného rozpočtu obce                           

v priebehu kalendárneho roka 2025 schváliť. 

Za – 7 (Róbert Hiriak, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela 

Slabejová, PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko) 

Proti – 0  

Zdržal sa – 1 (Bc. Branislav Krajč)                                           
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K bodu č. 8 - Schválenie zámeru na základe žiadosti GLS General Logistics Systems 

Slovensko, s.r.o., 962 33 Budča, IČO: 36624942 o prenájom časti pozemku parc. č. 356 vo 

vlastníctve Obec Dobrá Niva za účelom umiestnenia BALÍKOMATU GLS, ktorý má 

slúžiť k rýchlemu a komfortnému doručovaniu balíka alebo k odovzdaniu balíka GLS 

(nonstop – 24/7), Štúrova ulica 

Poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie Ing. Gabriela Slabejová PhD. informovala, že 

členovia finančnej komisie odporúčajú predmetný zámer schváliť. 

Komisia životného prostredia sa jednomyseľne zhodla, ako v prípade Slovak Parcel Service 

s.r.o., kde bol schválený a už aj zmluvne uzatvorený prenájom 1 m2 pozemku za účelom 

umiestnenia Boxu Balíkovo. Nevidí prekážku aj z hľadiska platného územného plánu obce 

Dobrá Niva, Zmeny a doplnky č. 2 o využití danej časti pozemku v prospech ďalšej spoločnosti 

GLS General Logistics Systems Slovensko, s.r.o., 962 33 Budča. Odporúča poslancom OZ 

v Dobrej Nive schváliť zámer na základe žiadosti o prenájom časti pozemku parc. č. 356 vo 

vlastníctve Obec Dobrá Niva za účelom umiestnenia BALÍKOMATU GLS, ktorý má slúžiť 

k rýchlemu a komfortnému doručovaniu balíka, alebo k odovzdaniu balíka GLS (nonstop – 

24/7), Štúrova ulica. Jedná sa o nonstop službu občanom obce. 

Poslanci jednomyseľne schválili zámer na základe žiadosti GLS General Logistics Systems 

Slovensko, s.r.o., 962 33 Budča, IČO: 36624942 o prenájom časti pozemku parc. č. 356 vo 

vlastníctve Obec Dobrá Niva za účelom umiestnenia BALÍKOMATU GLS, ktorý má slúžiť k 

rýchlemu a komfortnému doručovaniu balíka alebo k odovzdaniu balíka GLS (nonstop – 24/7), 

Štúrova ulica. 

Žiadosť o GLS General Logistics Systems Slovensko, s.r.o., 962 33 Budča, IČO: 36624942 o 

prenájom časti pozemku parc. č. 356 vo vlastníctve Obec Dobrá Niva za účelom umiestnenia 

BALÍKOMATU GLS tvorí súčasť zápisnice. 

Za – 8 jednomyseľne 

 

K bodu č. 9 a) - Žiadosť Ing. Antona Šagáta, Zvolen o ukončenie nájmu na základe 

Nájomných zmlúv č.1/2006 a 4/2007 a ich dodatkov 

K bodu č. 9 b) - Schválenie zámeru na základe žiadosti Ing. Miroslava Vidholda, 

Dubovská 877/33, Dobrá Niva o prenájom časti pozemku parc. č. 4409/1 vo vlastníctve 

Obec Dobrá Niva (jedná sa o výmery na základe Nájomných zmlúv po nájomcovi                      

Ing. Anton Šagát, Zvolen)  

Starosta obce informoval, že sme od Ing. Antona Šagáta obdržali žiadosť o ukončenie 

nájomných zmlúv a ich dodatkov k 31. 12. 2024. Na tieto pozemky sme následne obdržali 

žiadosť od Ing. Miroslava Vidholda o schválenie nájmu časti obecného pozemku v lokalite 

„Sušiny“. Jedná sa o výmery na základe Nájomných zmlúv po nájomcovi Ing. Antonovi 

Šagátovi. 

Poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie Ing. Gabriela Slabejová PhD. informovala, že 

členovia finančnej komisie odporúčajú žiadosť Ing. Antona Šagáta, Zvolen o ukončenie nájmu 

na základe Nájomných zmlúv č. 1/2006 a 4/2007 a ich dodatkov zobrať na vedomie a žiadosť               

Ing. Miroslava Vidholda, Dubovská 877/33, Dobrá Niva o prenájom časti pozemku                           

parc. č. 4409/1 vo vlastníctve Obec Dobrá Niva schváliť. 

Poslanec a predseda komisie životného prostredia Bc. Branislav Krajč informoval, že členovia 

komisie životného prostredia odporúčajú žiadosť Ing. Antona Šagáta, Zvolen o ukončenie 
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nájmu na základe Nájomných zmlúv č. 1/2006 a 4/2007 a ich dodatkov zobrať na vedomie. 

K žiadosti Ing. Miroslava Vidholda mal výhrady, že prečo by si mal pozemky prenajímať 

konateľ Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o. na súkromné účely. Navrhuje, aby tieto pozemky 

boli priamo v užívaní Obecných lesov Dobrá Niva s.r.o. Svoj postoj odôvodňuje tým, že iným 

subjektom sa obhospodarovanie pozemkov a čerpanie dotácií oplatí, zatiaľ čo Obecné lesy 

Dobrá Niva s.r.o. s tým majú problém. 

Hlavný kontrolór obce Vladimír Kliment vysvetlil, že na dnešnom zasadnutí OZ sa schvaľuje 

iba zámer prenájmu pozemkov, nie ich pridelenie konkrétnej osobe. Po schválení bude tento 

zámer zverejnený, pričom o prenájom sa bude môcť uchádzať ktokoľvek. Až na nasledujúcom 

zasadnutí obecného zastupiteľstva sa bude rozhodovať o konkrétnom nájomcovi. 

Prítomný Ing. Miroslav Vidhold vysvetlil, že s Obcou Dobrá Niva má uzatvorenú nájomnú 

zmluvu č. 5/2007 zo dňa 27. 04. 2007, ktorá priamo nadväzuje na predmetné časti parcely po 

Ing. Antonovi Šagátovi. Zároveň tieto parcely užíva od roku 2017 na základe písomného 

súhlasu obce. Nachádzajú sa v blízkosti jeho rodinného domu na Dubovskej ulici. 

Žiadosť Ing. Antona Šagáta, Zvolen a žiadosť Ing. Miroslava Vidholda tvorí súčasť zápisnice. 

Poslanci zobrali na vedomie žiadosť Ing. Antona Šagáta, Zvolen o ukončenie nájmu na základe 

Nájomných zmlúv č.1/2006 a 4/2007 a ich dodatkov.  

Poslanci schválili v zmysle § 9a ods. 2 zákona č.138/1991 Zb. o majetku obcí zámer o prenájom 

časti pozemku parc. č. 4409/1 vo vlastníctve Obec Dobrá Niva (jedná sa o výmery na základe 

Nájomných zmlúv po nájomcovi Ing. Anton Šagát, Zvolen).  

Za – 7 (Róbert Hiriak, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela 

Slabejová, PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko) 

Proti – 0  

Zdržal sa – 1 (Bc. Branislav Krajč)                                           

 

K bodu č. 10 - Žiadosť Anny Šimkovej, Mlynská 77/25, Dobrá Niva o prenájom časti 

nebytových priestorov pod Hasičskou zbrojnicou, Neresnická 245, Dobrá Niva za účelom 

skladovacích priestorov a WC pre personál ako súčasť predajne Váš obchodík 

Poslankyňa a predsedníčka finančnej komisie Ing. Gabriela Slabejová PhD. informovala, že 

členovia finančnej komisie odporúčajú zámer schváliť. 

Komisia výstavby a územného plánovania (ďalej len „stavebná komisia“) vykonala miestnu 

obhliadku predmetného nebytového priestoru pod Hasičskou zbrojnicou Dobrá Niva. Tento 

priestor v dávnej minulosti slúžil ako klub mládeže a v súčasnosti je príručným skladom pre 

obec. Tento je v súčasnosti málo využívaný, keďže vedľa sa nachádza omnoho väčší nebytový 

priestor, ktorý slúži ako sklad a do ktorého sú sústredené všetky zariadenia, potreby a pomôcky 

obce. Dôvody, ktoré uvádza žiadateľka v žiadosti a hlavne zriadenie WC pre personál je v tomto 

nebytovom priestore možné zrealizovať, nakoľko týmto nebytovým priestorom je zvedená 

ležatá kanalizácia z nadzemnej časti Hasičskej zbrojnice Dobrá Niva, kde v súčasnosti prebieha 

čiastočná rekonštrukcia interiérových priestorov (denná miestnosť pre hasičov, sprchy a WC). 

Je tam možnosť priviesť aj pitnú vodu do WC a na umývanie rúk z Hasičskej zbrojnice Dobrá 

Niva, ktorej pripojenie je momentálne na schvaľovaní na Stredoslovenskej vodárenskej 

prevádzkovej spoločnosti, a.s.  Zvolen. Stavebná komisia sa zhodla na skutočnosti, že odporúča 

OZ v Dobrej Nive zatiaľ schváliť zámer. Následne odporúča starostovi obce, aby požiadal 

Obecné služby Dobrá Niva s.r.o. do nasledujúceho zasadnutia OZ v Dobrej Nive v kalendárnom 
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roku 2025 o vypracovanie cenovej ponuky na vykonanie rekonštrukcie menšieho rozsahu v 

predmetnom nebytovom priestore (omietky, podlaha, WC so zákrytom, výmena okna a 

vchodových dverí). Tieto vzniknuté investičné náklady budú následne premietnuté do 

budúceho nájmu, s čím žiadateľka súhlasí a ktorým sa bude tiež zaoberať stavebná komisia na 

nasledujúcom zasadnutí pred rokovaním OZ v Dobrej Nive.  

Žiadosť Anny Šimkovej, Dobrá Niva tvorí súčasť zápisnice. 

Poslanci jednomyseľne schválili v zmysle § 9a ods. 2 zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí 

zámer o prenájom časti nebytových priestorov pod Hasičskou zbrojnicou, Neresnická 245, 

Dobrá Niva za účelom skladovacích priestorov a WC pre personál. 

Za – 8 jednomyseľne 

 

K bodu č. 11 -  Správa hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za IV. Q 2024 

Hlavný kontrolór obce Vladimír Kliment konštatoval, že správu obdržali všetci poslanci vopred 

s materiálom a bude aj zverejnená na webovej stránke obce. Pri kontrole nezistil porušenie VZN 

a ani interných predpisov.  

Poslanci zobrali správu hlavného kontrolóra obce o kontrolnej činnosti za IV. Q. 2024                                

na vedomie. Správa tvorí prílohu zápisnice. 

 

K bodu č.  12 - Schválenie odmeny hlavnému kontrolórovi obce za IV. Q 2024 

Starosta obce navrhol udeliť hlavnému kontrolórovi Obce Dobrá Niva odmenu za IV. Q 2024 

vo výške 30 % základného platu, čo predstavuje sumu 558,85 €. Svoj návrh odôvodnil 

vzájomnou veľmi dobrou spoluprácou a kvalitným výkonom kontrolnej činnosti, ktorý 

prispieva k efektívnemu fungovaniu obce. 

Poslanec Ing. Peter Mlynárik vyjadril uznanie za prácu hlavného kontrolóra, no zároveň 

poukázal na to, že nie je nevyhnutné, aby kvartálna odmena bola vždy schvaľovaná v 

maximálnej možnej výške, teda 30 % základného platu. Vzhľadom aj na potrebu finančnej 

konsolidácie navrhol znížiť odmenu na 10 % základného platu, čo predstavuje sumu 186,28 €. 

Starosta obce dal za návrhy hlasovať: 
 

30 % základného platu, t. j. 558,85 € 

Za – 6 (Róbert Hiriak, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová, PhD.,                    

Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko) 

Proti – 0  

Zdržal sa – 2 (Bc. Branislav Krajč, Ing. Peter Mlynárik)                                           
 

10 % základného platu t. j. 186,28 € 

Za –2 (Bc. Branislav Krajč, Ing. Peter Mlynárik)                                           

Proti – 0  

Zdržal sa – 6 (Róbert Hiriak, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela Slabejová, PhD.,                       

Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko) 

 

K bodu č.  13 - Schválenie návrhu VZN č. 1/2025, ktorým sa schvaľuje obmedzenie vstupu 

a zákaz vstupu nepovolaným osobám do poľovného revíru č. 19 Obecný revír Dobrá Niva 

Ján Slosiarik, referent úseku VS, SP, ŽP a MO, informoval, že obec obdržala písomný podnet 

týkajúci sa zákazových tabuliek umiestnených na plote pri každom vstupe a prechode                         
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do Zvernice Ďurianová, v poľovnom revíri č. 19. Podnet upozorňoval na ustanovenia zákona  

č. 274/2009 Z. z. o poľovníctve, konkrétne § 24 ods. 4, podľa ktorého: 

Na žiadosť užívateľa poľovného revíru a odporúčanie okresného úradu vydá obec v čase 

hniezdenia, kladenia mláďat alebo z dôvodu ich ochrany všeobecne záväzným nariadením 

a) obmedzenie alebo zákaz vstupu do poľovného revíru alebo jeho časti, 

b) oznámenie o zóne pokoja v poľovnom revíri, kde obmedzí alebo zakáže lov niektorých druhov 

zveri alebo všetkých druhov zveri alebo zber lesných plodov tvoriacich potravu pre zver, ktorá 

sa v poľovnom revíri nachádza, 

c) zákaz vstupu do zvernice alebo bažantnice, alebo ich časti nepovolaným osobám. 

Keďže Obec Dobrá Niva takéto VZN nemala doteraz prijaté, Obecné lesy Dobrá Niva s.r.o. 

požiadali Okresný úrad Zvolen, pozemkový a lesný odbor o vydanie odporučenia na 

obmedzenie a zákaz vstupu do poľovného revíru. Na základe odpovede a odporúčania 

z Okresného úradu Zvolen, Obec Dobrá Niva vypracovala návrh VZN č. 1/2025. V zmysle 

tohto VZN je vyslovený zákaz vstupu do Zvernice Ďurianová a Zverníka Uhliská. Na ostatné 

časti tohto poľovného revíru č. 19 je vydané len obmedzenie pohybu osôb od 01. 04 do 30. 06., 

v mesiacoch apríl a máj v čase od 19:00 hod. do 07:00 hod. a v mesiaci jún od 20:00 hod.                        

do 07:00 hod. 

Poslanec Bc. Branislav Krajč, podobne ako v úvode zasadnutia OZ, opätovne vyjadril nesúhlas 

s návrhom VZN č. 1/2025, pričom argumentoval, že jeho prijatie je v rozpore so záujmami 

občanov, keďže obmedzuje ich voľný pohyb v poľovnom revíri č. 19. Súhlasil len                                      

s ustanovením o zákaze vstupu do Zvernice Ďurianová a Zverníka Uhliská, avšak nesúhlasil                    

s obmedzeniami platnými pre celý revír. Požiadal hlavného kontrolóra obce, aby po schválení 

VZN č. 1/2025 podal na okresnú prokuratúru podnet na jeho preskúmanie a oprávnenosť. 

Poukázal na to, že podľa jeho zistení v minulosti podobné VZN prijali len tri obce, pričom v 

súčasnosti už nie sú v platnosti. Preto navrhol vypustiť § 2 ods. 1 návrhu VZN č. 1/2025, ktorý 

upravuje obmedzenie pohybu osôb po poľných pozemkoch. 

Poslanci následne viedli rozsiahlu diskusiu o návrhu VZN č. 1/2025, pričom väčšina z nich 

vyjadrila súhlas s jeho obsahom. V rámci rozpravy sa zhodli na potrebu úpravy časového 

obmedzenia pohybu osôb tak, aby sa minimalizoval jeho dopad na občanov. Navrhli časové 

obmedzenie zmeniť nasledovne: v mesiaci apríl a máj v čase od 20:00 hod. do 06:00 hod. a v 

mesiaci jún od 21:00 hod. do 06:00 hod. 
 

Starosta obce dal o prednesených návrhoch jednotlivo hlasovať: 
 

Zmena času obmedzenia pohybu 

Obmedzenie pohybu osôb po poľovných pozemkoch podľa § 1 ods. 1 tohto VZN platí                            

od 01. 04. do 30. 06. príslušného kalendárneho roku, najmä v mesiacoch apríl a máj v čase        

od 20:00 hodiny do 06:00 hodiny a v mesiaci jún v čase od 21:00 hodiny do 06:00 hodiny. 

Za – 7 (Róbert Hiriak, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela 

Slabejová, PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko) 

Proti – 1 (Bc. Branislav Krajč)                                           

Zdržal sa –  0 
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Úplné vypustenie § 2 odst. 1, ktorý hovorí o obmedzení pohybu osôb 

Obmedzenie pohybu osôb po poľovných pozemkoch podľa § 1 ods. 1 tohto VZN platí                            

od 01. 04. do 30. 06. príslušného kalendárneho roku, najmä v mesiacoch apríl a máj v čase        

od 19:00 hodiny do 07:00 hodiny a v mesiaci jún v čase od 20:00 hodiny do 07:00 hodiny. 

Za – 1  (Bc. Branislav Krajč)                                           

Proti – 7 (Róbert Hiriak, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela 

Slabejová, PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko)  

Zdržal sa – 0 

 

Po hlasovaní o návrhoch dal starosta obce hlasovať za schválenie VZN č. 1/2025 so 

schválenými zmenami a poslanci návrh VZN č. 1/2025, ktorým sa schvaľuje obmedzenie 

vstupu a zákaz vstupu nepovolaným osobám do poľovného revíru č. 19 Obecný revír Dobrá 

Niva schválili. 

Za – 7 (Róbert Hiriak, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela 

Slabejová, PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko) 

Proti – 1 (Bc. Branislav Krajč)                                           

Zdržal sa –  0 

Návrh VZN č. 1/2025, ktorým sa schvaľuje obmedzenie vstupu a zákaz vstupu nepovolaným 

osobám do poľovného revíru č. 19 Obecný revír Dobrá Niva tvorí prílohu zápisnice. 

 

K bodu č.  14 - Oznámenie Edity Čipkovej o vzdaní sa funkcie členky v Komisii školstva, 

kultúry, športu a práce s mládežou 

Starosta obce informoval, že sme obdržali písomné oznámenie od Edity Čipkovej  o vzdaní sa 

členstva v komisii školstva, kultúry, športu a práce s mládežou zo zdravotných dôvodov.                       

V mene obce vyjadril úprimné poďakovanie Editke Čipkovej za jej obetavú a dlhoročnú prácu 

v komisii školstva, kultúry, športu a práce s mládežou, ako aj za jej oddané pôsobenie na poste 

riaditeľky materskej školy v Dobrej Nive.  

Písomné oznámenie Edity Čipkovej tvorí prílohu zápisnice. 

Poslanci zobrali na vedomie vzdanie sa Edity Čipkovej, 8. marca 286/34, 962 61 Dobrá Niva 

členstva v komisii školstva, kultúry, športu a práce s mládežou. 

 

K bodu č.  15 - Vyhodnotenie činnosti obce od 11. 12. 2024 a plán činností na ďalšie 

obdobie v priebehu kalendárneho roka 2025 

Starosta obce podrobne informoval o činnosti obce od 11. 12. 2024 a informoval o pláne 

činností na ďalšie obdobie: 

- rekonštrukcia vnútorných priestorov hasičskej zbrojnice – nové sociálne zariadenia, 

šatňa, okná, sprchy, osadená bola žumpa + odvodnenie dažďovou kanalizáciou 

- rekonštrukcia interiéru tribúny OŠK - nové elektrické rozvody a elektroinštalácie, 

vysprávkovanie stien a stropov, nové omietky, podlaha a obklady 

- máme podpísanú zmluvu na dotáciu na minibáger – momentálne prebieha kontrola 

verejného obstarávania 

- jednoduché pozemkové úpravy v lokalite Nad Višničkami – prebehlo konanie na 

Okresnom úrade vo Zvolene, pozemkový a lesný odbor, momentálne sme na začiatku 

celého procesu 
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- IBV Za Mlynom – začala sa realizácia verejného osvetlenia 

- dotácia na dokončenie obnovy NKP Domu u Lukáčov – podali sme na BBSK žiadosť o 

schválenie Projektového zámeru Integrovanej územnej investície pod názvom „Obnova 

ľudového domu v obci Dobrá Niva“ 

- oddychová zóna obce – momentálne sme v štádiu vybavovania stavebného povolenia. 

Tento rok bude zrealizovaná prvá časť od „Uličiek“ smerom na Kolo. Celý proces 

zdržali ŽSR administratívnymi prieťahmi. 

- ZŠ s MŠ J. S. Neresnického v Dobrej Nive podala žiadosti o dotáciu na nákup 

workoutových prvkov  

- Kultúrno-spoločenské akcie v obci: 

- Vianočná besiedka - ZŠ s MŠ J. S. Neresnického v Dobrej Nive 

- Silvestrovská zábava – veľká účasť s výbornou zábavou 

- koledovanie Troch kráľov  

- 22. 02. 2025 bola obecná zabíjačka, ktorá dopadla veľmi dobre. Poďakoval 

všetkým, ktorí sa podieľali na organizácii zabíjačky. 

- v obci sa v rámci fašiangu konali aj tri plesy  

- Starosta obce ďalej informoval o najbližšie konaných akciách v obci: 

- 03. 03. 2025 – Dobronivská kvapka krvi 

- 07. 03. 2025 – Oslavy oslobodenia obce + divadelné predstavenie + výstava 

exponátov z 2. svetovej vojny 

- 08. 03. 2025 – ZO SZPB v Dobrej Nive v spolupráci so Spolkom dobronivských 

turistov a obcami Dobrá Niva a Podzámčok pri príležitosti 80. výročia 

oslobodenia týchto obcí turistickú vychádzku pod názvom „Pochod vďaky“. 

- 14. až 16. 03. 2025 – Chovateľská prehliadka  

- prvá resp. druhá aprílová sobota – Čistenie intravilánu a extravilánu obce Dobrá 

Niva 

 

K bodu č. 16 a č. 17 – Rôzne a diskusia 

Riaditeľ Obecných služieb Dobrá Niva s.r.o. informoval o činnosti sociálneho podniku. 

Zároveň vyjadril poďakovanie poslancovi Mgr. art. Rastislavovi Kyslému za jeho ochotu a 

kreativitu pri tvorbe nového loga sociálneho podniku. Starosta obce informoval ešte 

o prebiehajúcej rekonštrukcii chaty na Podholienci. Pred chatou bol zrealizovaný vrt na pitnú 

vodu, pod chatou bola osadená podzemná plastová nádrž – septik na odstránenie biologického 

a mechanického znečistenia odpadových splaškových vôd, v pivničnom priestore robotníckej 

ubytovne vznikla strojovňa na čerpanie vody z vrtu, priestor špajze sa zmenil na sprchový kút 

a WC + pribudlo okno na vetranie. Starosta obce predniesol návrh ďalšej etapy rekonštrukcie 

chaty, ktorá by v budúcnosti po zrealizovaný stavebných a terénnych úprav mohla slúžiť na 

krátkodobý prenájom. 

Poslanec a predseda Komisie školstva, kultúry, športu a práce s mládežou (ďalej len „kultúrna 

komisia“) Mgr. Ján Slosiarik informoval o záveroch z rokovania kultúrnej komisie. Historik 

Ján Polc navrhol osadenie dvoch pamätných tabúľ – jednej na počesť padlých vojakov z roku 

1919 a druhej pre vojakov, ktorí zahynuli pri oslobodzovaní obce. Na vypracovaní návrhu sa 

aktuálne pracuje. Ďalej informoval, že na zasadnutí kultúrnej komisie diskutovali aj o rodine 

Slávikovcov. V tomto roku si 4. decembra pripomenieme 170. výročie narodenia farára Jána 
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Slávika a 28. januára uplynulo 135 rokov od narodenia Juraja Slávika Neresnického. Vyjadril 

presvedčenie, že tieto výročia si spoločne s ECAV Dobrá Niva dôstojne pripomenieme.                     

Na záver poďakoval Editke Čipkovej za jej dlhoročné pôsobenie v kultúrnej komisii a zaželal 

jej veľa zdravia a síl. 

Starosta obce na záver pogratuloval poslankyni Mgr. Zuzane Smutnej a poslancovi Ing. Petrovi 

Mlynárikovi k ich životnému jubileu. Poprial im veľa zdravia, šťastia a úspechov v osobnom              

i pracovnom živote. 

 

K bodu č. 18 – Schválenie uznesenia – z á v e r 

Návrh na uznesenie zo zasadnutia OZ prečítal Ing. Peter Mlynárik. Uznesenie bolo schválené. 

Za – 7 (Róbert Hiriak, Ing. Peter Mlynárik, Mgr. Jakub Ponický, Ing. Gabriela 

Slabejová, PhD., Mgr. Ján Slosiarik, Mgr. Zuzana Smutná, Emil Šimko) 

Proti – 1 (Bc. Branislav Krajč)                                           

Zdržal sa – 0 

 

Po vyčerpaní programu starosta obce Ing. Milan Jakubík poďakoval prítomným za účasť                       

na zasadnutí OZ, konštruktívne riešenia bodov programu a zasadnutie OZ ukončil. 

 

 

 


